

「航空機設計法 実践編」(初版1刷)正誤表

頁	行・図・式	誤	正
13	8行目	$\frac{0.227}{0.8}$	$\frac{0.218}{0.8}$
	下から9行目	$\frac{(C_{D0} + \Delta C_{D0})q}{(W/S)_{cr}}$	$\frac{(C_{D0} + \Delta C_{D0})q}{(W/S)_{cr}}$
24	8行目	$\frac{l_v S_V}{\bar{c} S_W}$	$\frac{l_v S_V}{b S_W}$
26	3行目	$\frac{b_v}{2} \frac{1+2\lambda_v}{3(1+\lambda_v)} = 1.3 \text{ m}$	$b_v \frac{1+2\lambda_v}{3(1+\lambda_v)} = 2.6 \text{ m}$

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>